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Žádost o uzavření dohody o narovnání 

Vážená paní vedoucí, 

obracíme se na Vás ve věci Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje 
č. 04283/2024/KH (dále jen „dotační smlouva“), jejímž předmětem je pořízení nové cisternové 
automobilové stříkačky z rámcové dohody. 

Z důvodu objektivních okolností nebylo možné zajistit dodání předmětu dotace v původně 
stanoveném termínu, a proto jsme se na Vás dopisem ze dne 15. 10. 2025 obrátili se žádostí 
o úpravu dotační smlouvy, která se týkala výhradně časového posunu stanovených termínů, nikoli 
změny účelu dotace ani jejího věcného rozsahu, který nadále zcela respektujeme. 

V návaznosti na tuto žádost jsme byli Vaším dopisem č. j. MSK 144738/2025 ze dne 4. 11. 2025 
požádáni o další doplnění informací. Tento dopis, který nestanovil lhůtu pro doplnění, byl v dané 
době doručen a zaevidován, avšak byl pouze založen, neboť jsme se domnívali, že se jedná 
o požadavek potvrzující již sdělené skutečnosti bez vlivu na další postup ve věci. Jakmile jsme dne 
15. 12. 2025 naši chybu zjistili, okamžitě jsme poskytli požadované doplnění s tím, že nově zvolené 
příslušenství bude uhrazeno v plné výši z finančních prostředků města Kopřivnice a nebude hrazeno 
z dotace poskytnuté Moravskoslezským krajem. Nikterak tedy nebyly a nejsou překračovány Vámi 
určené podmínky dotace. 

Vycházeli jsme z toho, že naše dosavadní komunikace již dostatečně objasnila podstatu věci a že 
požadované doplnění bude mít jen utvrzující charakter obecně nám vzájemně známých skutečností. 
V mezičase však již proběhlo zasedání zastupitelstva kraje, na němž nebylo možné změnu dotační 
smlouvy projednat. 

S ohledem na dopady vzniklé situace na naše město a na skutečnost, že v současné době nemáme 
k dispozici jiný postup k jejímu řešení, zdvořile prosíme o zvážení možnosti uzavřít dohodu 
o narovnání k zajištění oboustranně přijatelného řešení. Za účelem dosažení naplnění smyslu 
předurčené dotace Vám rádi poskytneme jakoukoliv potřebnou součinnost. 

Děkujeme za pochopení.  

S pozdravem 

Bc. Adam Hanus 
starosta 
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